Уважаемые жители Карачаево-Черкесской Республики!
Наша Республика принимает участие в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» с 2017 года, и на сегодняшний день реализация проекта продолжается.
В апреле 2021 года на Всероссийской платформе, созданной Минстроем России совместно с АНО «Диалог Регионы» стартует онлайн-голосование по объектам федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», которые будут благоустраиваться в 2022 году.
Голосование будет организовано на сайте zagorodsreda.ru - c 26 апреля по 30 мая.
Каждый желающий сможет принять участие и высказать свое мнение по выбору общественной территории или дизайн-проекта. 
 Это отличная возможность сделать наши территории комфортными и благоустроенными! 🍃
Также, напомним, что 22 марта завершится регистрация в волонтерский штаб для помощи в проведении голосования.
#городаменяютсядлянас #комфортнаясреда #комфортнаягородскаясреда #черкесск#кчр#карачаево-черкесия #фкгс #комфортнаясредакчр


Внешний облик городов и сел Карачаево-Черкесии определяется не только органами государственной власти.
У всех нас есть возможность выбрать места или дизайн-проекты для благоустройства своих населенных пунктов - поучаствовав в онлайн - голосовании на Общероссийской платформе, созданной Минстроем России совместно с АНО «Диалог Регионы», где будут размещены адреса территорий, планируемых к преображению в будущем году.
Подобный формат голосование пройдет в России впервые.
Чтобы голосование стало максимально доступным для всех жителей Карачаево-Черкесии, продолжается набор волонтеров, которые будут рассказывать жителям о проектах и территориях для благоустройства, а также помогать проголосовать.
Чтобы стать частью команды волонтеров, нужно оставить заявку на сайте www.dobro.ru.
Регистрация в волонтерский штаб завершится 22 марта.
Голосование будет проходить с 26 апреля по 30 мая. В нем сможет принять участие каждый гражданин Карачаево-Черкесской Республики старше 14 лет, отдав свой голос за одну из предложенных территорий, или же за дизайн-проект уже отобранного пространства.
Основная задача проекта – создать комфортную городскую среду, учитывающую мнения и потребности горожан
#городаменяютсядлянас #комфортнаясреда #комфортнаягородскаясреда #комфортнаясредакчр #национальныйпроект#черкесск#карачаево-черкесия


«Формирование комфортной городской среды»
Минстрой России  совместно с АНО «Диалог Регионы» запускают единую платформу по голосованию за объекты благоустройства.
Основная задача проекта - создать комфортную городскую среду, учитывающую мнения и потребности людей.
Во всех субъектах страны голосование пройдет с 26 апреля по 30 мая 2021 года.
Городами - участниками во Всероссийском голосовании по отбору общественной территории или дизайн-проектов в 2022 году являются: г. Черкесск, г. Карачаевск, г. Усть-Джегута.
Процесс голосования будет организован максимально просто:

Регистрация через портал Госуслуг, социальные сети и иные сервисы индентификации гражданина.

Участники голосования – жители, которым исполнилось 14 лет и старше.

Засчитывается только один голос.

Проявляйте активность! Голосуйте! 
#городаменяютсядлянас #ГородаМеняютсяДляНас
#комфортнаясреда
#черкесск
#формированиекомфортнойгородскойсреды
#минстройкчр
#минстройроссии
В России запускают единую платформу для голосования за объекты благоустройства.
Жители Карачаево-Черкесии смогут сами выбрать объекты благоустройства или дизайн-проекты уже отобранных территорий на 2022 год. 
Общероссийскую платформу по голосованию за объекты благоустройства запускают Минстрой России и АНО «Диалог Регионы». 
Проект призван максимально упростить участие граждан в жизни города и сделать так, чтобы городская среда отвечала потребностям всех групп населения.

Голосование за дизайн-проект или общественную территорию во всех субъектах пройдет в течение одного месяца — с 26 апреля 2021 года по 30 мая 2021 года.

– В 2020 году доля граждан, принявших участие в решении вопросов развития городской среды, превысила плановый показатель в 12% и составила 13,4%. Регионы активно работали по этому направлению, но нам важно централизовать процесс вовлечения, сделать его более доступным, особенно учитывая, что в этом году мы планируем достичь вовлеченности 15% граждан. Общероссийская платформа, которая запускается в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда», будет по-настоящему прозрачным механизмом. Она упростит получение обратной связи от граждан во всех регионах страны, поможет местным властям сформировать списки территорий на благоустройство, а также учесть потребности жителей, – заявил вице-премьер Марат Хуснуллин.
– За счет запуска всероссийской платформы мы решим сразу несколько важных задач. Как показывают опросы, многие все еще не знают, как и где принять участие в отборе территорий для благоустройства. Поэтому мы, во-первых, рассчитываем на вовлечение максимального числа людей, чтобы можно было при формировании городской среды учесть все нюансы. Во-вторых, благоустройство станет более открытым — на платформе можно будет посмотреть результаты голосования по любому объекту, найти его на карте, узнать о статусе исполнения работ. Но мы не будем останавливаться – говорит заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Максим Егоров.

